



观摩学习拓思路 交流借鉴促提升

□通讯员 魏炳成

晚报惠民讯 10月15日,惠民县魏集中中学校长陈延瑞一行八人到滨州莲华学园参观交流。莲华学园校长薛涛和中学部领导热情接待了到访教师,并从学校文化底蕴、内涵建设、办学思路等方面介绍了学校的办学理念。

随后,陈延瑞校长一行通过走访班级、查阅资料、座谈交流等形式,详细了解了中学部的教育教学,学生管理和班级建设情况。丰富多彩的德育活动,科学有效的班级管理,因材施教的分层教学,积极阳光的教师样态,给魏集中学老师们留下了深刻印象。



陈延瑞校长对莲华的办学理念表示高度认同,并赞扬了莲华学园在办学成果、教育教学探索、制度建设等方面取得的成绩。通过此次交流活动,魏集中

学教师收获颇多,并对未来学校的成长和发展充满期待。希望两校继续保持联系和合作,互学互鉴共同提高教育教学质量,为滨州教育贡献智慧和力量。

加强国防教育 厚植家国情怀

□通讯员 马文静

晚报滨州讯 10月19日上午,滨州实验学校2022级1班全体同学满怀期待地来到了滨州市人防科普体验馆,开启了一场别开生面的社会实践之旅。

在讲解员耐心引导下,同学们依次参观了人民防空展区、科普报告厅、防震减灾展区、公共安全展区等场所。

在防空展示区,同学们的目光被轰炸机、

坦克模型等深深吸引,仿佛看到了它们在战场上的英姿飒爽。到防震减灾展区,同学们勇敢地体验了台风和地震倾斜小屋。在公共安全展区,同学们仿佛化身安全小卫士,认真体验了火灾、溺水、踩踏等意外情况如何应对的场景。

这次实践活动,如同一颗颗爱国的种子,播撒在同学们的心田,激发了同学们的爱国情怀,更锻炼了同学们应对突发事件临危不惧的健康心理。

家长进课堂 巧手做蛋糕

□通讯员 苏红霞

晚报滨州讯 近日,滨州实验学校三年级13班举行家长进课堂活动,王奕霖妈妈给孩子们上了一堂特色劳动教育实践课——蛋糕的秘密。

王奕霖妈妈结合自身优势,从擅长的领域入手,精心制作了有趣的课件和生动的视频。课

堂形式丰富多彩,有故事讲解,仿佛将孩子们带入了一个充满奇幻色彩的蛋糕世界;有现场互动,孩子们积极参与,小手如林,气氛热烈得如同燃烧的火焰;还有知识问答,孩子们思维敏捷,对答如流,展现出强烈的求知欲。同时,奕霖妈妈还带来了精美的道具,电子称、电动打蛋器、刮刀、网筛、蛋液等,让孩子现场

操作打蛋液,亲自体验蛋糕的制作过程,为孩子们带来全新的学习体验。

“家长进课堂”活动架起了家校间沟通、互助的桥梁,站在教室的父母,化身为一个令孩子们倍感新奇的角色,为孩子们带来各类趣味知识,带来新鲜感,既能拓宽孩子们的视野,又能创新学习模式。

探寻历史遗迹 感悟传统文化

□通讯员 吴心宇

晚报滨州讯 10月20日,滨州实验学校2022级11班的同学们走进滨州市博物馆,开启了一场别开生面的历史文化探寻之旅。

讲解员生动地讲述滨州在不同历史时期的发展演变,学生们聚精会神地聆听,不时提出问

题,与讲解员积极互动,现场学习氛围浓厚。

在参观过程中,同学们还领略了滨州的特色文化,如商周制盐场景的展示,让他们了解到古代滨州制盐业的发达。丁公遗址展区甲骨文投影更是引起了大家极大兴趣。而宋代棣州模型、蝉冠菩萨佛像等珍贵文物,也让同学们对滨州的历史文化

有了更直观的认识。在孙子文化展厅,同学们了解到在古代战争中,孙武如何以其卓越的军事思想左右了战争的走向,同时为孙子兵法所蕴含的战略智慧感到惊叹。

此次走进滨州博物馆的研学活动,不仅让同学们学到了课本以外的知识,更培养了他们对历史文化的兴趣和热爱。

挑起小扁担 感知劳动美



□通讯员 孟令旭
张华

晚报沾化讯 挑起小扁担运输玉米,剥玉米,装玉米。10月21日,沾化区黄升镇中心幼儿园开展了庆秋收

系列活动。沾化区黄升镇土地资源丰厚,有“沾化天心”、“沾化粮仓”美誉。

该园充分挖掘自身资源,把田园搬进教室,让孩子们从小感知家乡美,劳动美。



好邻居
有需求相互帮助